



我市召开庆祝“五一”国际劳动节座谈会

用劳动筑梦 以实干圆梦 创造无愧于时代无愧于人民的新业绩

本报讯(记者 舒泉清) 4月29日,常州市庆祝“五一”国际劳动节座谈会在行政中心召开,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,动员和号召全市广大职工以先进为榜样,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,积极服务“532”发展战略,为奋力书写好中国式现代化常州答卷作出新的更大贡献。

市委书记陈金虎出席会议并讲话,市长盛蕾主持会议。市人大常委会主任白云萍,市委副书记、政法委书记李培东出席会议。

陈金虎代表市委四套班子,向辛勤工作在全市各条战线的工人阶级和广大劳动者致以节日祝福和崇高敬意,向全市广大工会工作者表示诚挚慰问。他说,今年是中华人民共和国成立75周年,也是常州“万亿之城再出发”的第一年。希望全市广大劳动者向榜样学习、与先进同行,锚定“国际化智造名城、长三角中轴枢纽”城市定位,积极投身“532”发展战略,用实干创造、用奋斗作答,努力创造出无愧于时代、无愧于人民的新业绩。

要听党话、跟党走,以忠诚可靠赓续工人阶级政治本色。永葆工人阶级先进本色,自觉把人生理想、家庭幸福融入建设国家富强、民族振兴、常州发展事业,用实际行动在新征程上书写新的劳动华章。

要听党话、跟党走,以忠诚可靠赓续工人阶级政治本色。永葆工人阶级先进本色,自觉把人生理想、家庭幸福融入建设国家富强、民族振兴、常州发展事业,用实际行动在新征程上书写新的劳动华章。

要听党话、跟党走,以忠诚可靠赓续工人阶级政治本色。永葆工人阶级先进本色,自觉把人生理想、家庭幸福融入建设国家富强、民族振兴、常州发展事业,用实际行动在新征程上书写新的劳动华章。

育注入不竭动力。

要树新风、当标杆,以模范行动引领新时代社会风尚。劳模工匠和“五一”先进要珍惜荣誉、再接再厉。广大劳动群众要激发昂扬斗志、矢志比学赶超。全市上下要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,广开言路、引才、聚才、育才、用才之路。

陈金虎强调,全市各级工会组织要坚持围绕中心服务大局,认真履行“产改”牵头抓总职责,切实维护职工合法权益,持续深化工会改革创新。各级党委要进一步加强工会工作的领导,热情关心、严格要求、重视培养工会干部,加大支持保障力度,为工会工作创造有利条件。

盛蕾要求,全市上下要牢牢把握高质量发展这个首要任务,久久为功建设“1028”现代化产业体系,为因地制宜发展新质生产力培养一支既“铺天盖地”

又“顶天立地”的产业工人队伍。全市各级工会组织要积极引导广大职工在“万亿之城再出发”的新征程上坚定信心、苦干实干、再建新功。广大劳模工匠和“五一”先进要当好“领头雁”“排头兵”,全市广大职工要对标先进、学习先进、赶超先进,争当助力全市高质量发展的高素质劳动者。

市人大常委会副主任、党组副书记,市总工会主席方国强作工作汇报。俞志明、袁俊球、梁修影、徐美萍4名劳模工匠、工会工作者代表作交流发言。

市领导杭勇、乔俊杰、夏思军、张加林;全国和省“五一”劳动奖获奖代表;各辖市、区和常州经开区党政主要领导,市相关部门和单位主要负责人;市总工会和各辖市区、常州经开区总工会相关负责人参加会议。

全市防汛抗旱工作会议召开

强化思想认识完善工作措施 守紧守牢水旱灾害安全底线

本报讯(记者 朱雅萍 郑雨露) 4月29日,我市召开防汛抗旱工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要指示批示精神,全面落实全国、全省防汛抗旱工作会议要求,安排部署我市防汛抗旱重点任务,坚决守紧守牢水旱灾害安全底线,为全市经济社会高质量发展提供坚实的安全保障。市长盛蕾出席会议并讲话。

会议指出,过去一年,全市历经多轮强降雨,各级党政领导深入一线、靠前指挥,各级防指精心组织、精准调度,全力筑牢防汛救灾安全防线,成功夺取防汛抗旱工作的全面胜利,为全市高质量迈入万亿之城提供了坚强保障。

会议强调,今年5月1日我市将进入汛期,全市各级各部门要认清形势,提高站位,始终保持高度警惕,持续增强底线思维,加快补齐短板弱项,增强做好防汛抗旱工作的政治自觉和行动自觉。要突出重点,狠抓关键,通过迅速查改各类风险隐患、不断完善各级预案演练、统筹推进各类工程建设,打好防汛“主动仗”;通过精准及时的监测预报、系统科学的工程调度、严谨细致的工段巡查、科学合理的物资储备,打好

防汛“主动仗”;通过强化城市防洪排涝工作、做好台风防御工作、强化暴雨洪涝应急响应工作,打好“攻坚战”,扎实做好今年防汛抗旱各项工作。

会议强调,现阶段防汛抗旱工作已进入关键时期,各地各部门要进入紧张的备战状态,强化守土有责意识,严格责任落实、密切协作配合、严明纪律要求,履职尽责,形成合力,为安全

度汛提供坚强保障。

会议集体学习《河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告》,市防汛抗旱指挥部办公室、应急管理局、气象局分别通报了相关工作情况,溧阳市、武进区、钟楼区作交流发言。

市委常委、常务副市长李林主持会议,副市长狄志强和市政府秘书长周承涛参加会议。

做深做实党纪学习教育 纵深推进全面从严治党

党纪学习教育

□本报记者 唐文竹 郑雨露

开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。

党纪学习教育启动以来,常州市委深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署和省市委工作安排上来,把开展党纪学习教育作为重要政治任务,精心组织、周密部署,党纪学习教育实现良好开局起步。

精心组织 率先垂范

市委高度重视党纪学习教育。4月

15日,市委常委会召开会议,研究部署我市党纪学习教育工作,制定印发《关于在全市党员干部中开展党纪学习教育的工作方案》,明确提出“原原本本学”“警示教育明底线”“解读培训促提升”“对照检视找差距”“统筹协调强责任”5个方面20条举措,高标准高质量开展党纪学习教育。4月23日,市级领导干部党纪学习教育专题读书班开班,采取集中学习、个人自学、交流研讨等方式,逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),并与深入学习党章和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等贯通起来,一体学习、一体领会。

市人大常委党组、市政府党组、市政协党组第一时间召开会议,落实中央和省、市委要求,把开展党纪学习教育与

学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来,与纵深推进全面从严治党、集中整治群众身边不正之风和腐败问题等重点工作结合起来,与深入实施“532”发展战略、锻造新质生产力、推动“万亿之城再出发”结合起来,为奋力书写好中国式现代化常州答卷作出更大贡献。

市纪委监委第一时间部署实施原原本本学、开展警示教育、加强解读培训、开展检视剖析和突出统筹安排5方面21项具体举措,依托“线上+线下”教学资源,通过专题学习、交流研讨、主题党日等多种形式,将《条例》、强党性、守纪律、讲规矩融入日常、抓在经常。市委组织部认真履行双重职责,部署18项具体举措,原原本本学、解读培训训纪、警示教育明纪、立规知戒守纪、检视自省肃纪,切实推动组工

干部筑牢拒腐防变的思想防线。市委宣传部突出以学为先、以案为鉴、以改促干,紧扣党的“六项纪律”,落实“六学联动”机制,引导党员干部切实把党规党纪内化于心、外化于行。市委统战部坚持“三个第一”学习机制,统筹谋划推进党纪学习教育。市委政法委积极推行“第一议题”专题学、专题读书班体系学,结合工作常态学、转化成果实践学“四学”模式,确保党纪学习教育不断走深走实。

全面起步 有序推进

学纪是知纪的基础,明纪是守纪的前提。各级党组织准确把握目标要求,抓住学习重点,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律深钻细研,推动《条例》入脑入心。(下转2版)

市十七届人大常委会 举行第十七次会议

《常州市科技创新促进条例(草案)》提请一审

本报讯(陈陈 芮伟芬) 4月29日,市十七届人大常委会举行第十七次会议。市长盛蕾到会作提请任命市政府领导人员的说明。市人大常委会主任白云萍主持会议。

常委会组成人员44人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议集体学习了习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神和十四届全国人大二次会议精神。会议强调,市人大常委会要紧紧围绕因地制宜发展新质生产力履职作为,认真贯彻落实习近平总书记赋予江苏的“因地制宜发展新质生产力”重要任务和市委决策部署,做好立法、监督、决定等各项工作,助力书写好中国式现代化常州答卷。要全力打造践行全过程人民民主的市域样板,推动践行全过程人民民主的常州路径迈出新步伐,民生实事代表

票决的常州标识取得新突破。要持续激发干事创业的强大动力,积极帮助“一府一委两院”解决问题、改进工作,推动审议议题转化为实际行动,建议对策转化为实际效果,引领带动人大代表充分发挥模范表率作用,为常州高质量发展贡献智慧力量。

会议审议通过有关人事任免事项。白云萍向被任命人员颁发任命书,会上举行了宪法宣誓仪式。

会议听取了市科技局负责同志受市政府委托对《常州市科技创新促进条例(草案)》的说明和市人大常委会教科文卫工委负责同志关于条例(草案)审查意见的报告,对条例(草案)进行了首次审议。

会议听取了市人大常委会关于《常州市儿童友好城市建设条例(草案)》审议结果的报告,对条例(草案修改稿)进行了第二次审议。(下转2版)

我市召开文明城市建设“三标融合”点评会 打造高水平常态化的“全域文明之城”



把工作落在平时,推动各项工作走深走实。要更加注重系统推进这个工作方向,共同打造高水平、常态化的“全域文明之城”。

陈志刚强调,为更好地推进文明城市建设工作,全市上下要聚焦首要任务,培育时代新人,坚持以思想的力量凝心铸魂,以道德的力量成风化人,以文化的力量滋养心灵,以规则的力量守牢底线。要聚焦利民惠民,解难点办实事,着力解难点、抓重点、防堵点。要聚焦城乡融合,推动整体提升,着眼干净有序抓整治、精神富有抓供给、安全和谐抓治理、以点带面抓示范。同时,聚焦长效管理,积极守正创新。

副市长狄志强主持会议。

西太湖国际车展明日开幕

本报讯(记者 龚励) 2024西太湖(春季)国际车展5月1日将在西太湖国际博览中心开幕。此次车展由常州广播电视台(集团)、常州报业传媒集团、常州市汽车流通协会共同打造,60多个汽车品牌、百款新车亮相。

记者从车展组委会获悉,本次车展为期5天,将有多款全新车型亮相,包括福特游骑侠、第九代凯美瑞、瑞虎8Pro冠军版、江淮钇为3、零跑C10等。车展展出面积达1万平方米,外汽、明都、宝尊、中天等汽车集团均盛装参展,携主打品牌车型亮相。现场将举办新车发布、车模走秀、文艺表演等系列活动。

本次车展新能源汽车参展比重再次提升,蔚来、理想、特斯拉、阿维塔、极氪、智己、Smart、仰望、方程豹、比亚迪、极狐、哪吒、埃安、零跑、东风纳尔、奇瑞等品牌都将携旗下最新款车型参展。

经过多年品牌的打造,西太湖国际车展已成为市民赏车、买车、换车的重要平台。近年来,车企加快新车和换代车研发步伐,市民汽车消费不断提档升级,我市各车企争相利用车展为新车造势、推出实惠购车方案。本次车展还特设户外房车、摩托车、定制豪华车、美食体验等特色展区。



光伏蟹塘。